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статистики, актуальної на 12.03.2024 р., «гексароги» були представлені 2 компа-
ніями (або 0,16% від загальної кількості компаній-єдинорогів, «декароги» – 
47 од. (3,81%), «єдинороги» – 1185 од. (96,03%). При цьому, частка суми 
інвестицій, що залучили «гексароги», становила у загальній сумі інвестицій 
компаній рейтингу 50,44%, що свідчить про значний інтерес до сектору високих 
технологій та концентрацію «економічної сили» компаній – його представ-
ників. 

Таким чином, дослідження тенденцій венчурного інвестування за період 
2007-2024 рр. виявляє акценти на сектори високотехнологічних виробничих 
підприємств та фінансових сервісів, регіон США та локалізацію венчурних 
інвестицій за територіальними складовими КНР. 
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В СУЧАСНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ 
 
В умовах швидкої цифрової трансформації сучасного бізнесу стратегії 

управління персоналом стають однією з ключових складових успішного функціо-
нування організацій. Цифрові технології перетворюють способи, якими ми 
спілкуємося, працюємо та взаємодіємо один з одним, змінюючи підходи до 
управління людськими ресурсами [4]. 
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Управління персоналом в цифровому середовищі стає важливим стра-
тегічним завданням для підприємств у всіх галузях економіки. Розуміння 
впливу цифрової трансформації на роботу з персоналом дозволить організаціям 
ефективно адаптуватися до нових умов конкурентного ринку, забезпечуючи 
зростання продуктивності, задоволеність персоналу та конкурентні пере-
ваги [5]. Тому дослідження впливу цифровизації на стратегії управління 
персоналом є актуальним і важливим для подальшого розвитку сучасного 
менеджменту. 

Цифрові технології не лише змінюють уявлення про те, як ведеться бізнес, 
але й революціонізують підходи до управління персоналом. Сучасні організації 
все частіше використовують цифрові інструменти та платформи для ефективного 
керування людськими ресурсами, оптимізації робочих процесів та поліпшення 
комунікації між колективом [1]. 

Огляд цифрових технологій та їх впливу на сучасні підходи до управління 
персоналом демонструє різноманітність інновацій, що з'являються на цьому 
полі. Від автоматизації рутинних завдань до впровадження штучного інтелекту 
в аналізі перформансу працівників – цифрові рішення забезпечують значний 
прогрес у розвитку управління персоналом. 

Цифрові технології в управлінні персоналом відкривають широкі 
можливості для оптимізації процесів управління людськими ресурсами та 
поліпшення результативності організацій. Розглянемо основні цифрові 
інструменти та практики, що можуть застосовуватися в управлінні персо-
налом: 

– інформаційні системи управління персоналом (HRIS) дозволяють збирати, 
зберігати та аналізувати дані про співробітників, включаючи їх особисту інфор-
мацію, навички, відомості про навчання та ефективність; 

– хмарні платформи для управління персоналом дають можливість доступу 
до персональних даних співробітників з будь-якого місця та прискорюють 
внутрішню комунікацію; 

– цифрові інструменти дозволяють автоматизувати багато рутинних завдань 
управління персоналом, таких як обробка заявок на відпустку, реєстрація нових 
співробітників тощо; 
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– електронні системи навчання (LMS) дозволяють створювати та керувати 
навчальними курсами для персоналу, відстежувати їх прогрес та оцінювати 
знання; 

– застосування аналітики даних та штучного інтелекту допомагає виявляти 
тенденції плинності кадрів, прогнозувати потреби в персоналі та покращувати 
процеси підбору, адаптації та збереження персоналу. 

Цифрові технології впливають на роль керівника та стилі керівництва, 
роблячи їх більш адаптивними та гнучкими. Керівники стають не лише організа-
торами, але й фасилітаторами спільної роботи, менторами та інноваторами [2]. 
Вони сприяють розвитку відкритості до нових ідей, активно взаємодіють з ко-
мандою та стимулюють її до саморозвитку та самовдосконалення. 

Завдяки цифровим технологіям виникає можливість створення віртуальних 
команд і розподілених робочих груп, що дозволяє об'єднувати співробітників 
з різних місць для спільного вирішення завдань [4]. Це вимагає від керівників 
розвитку нових навичок у віртуальному спілкуванні та керуванні робочим 
процесом. 

Впровадження цифрових інструментів у управління персоналом стикається 
з рядом викликів, серед яких ідентифікація найбільш ефективних технологій, 
забезпечення кібербезпеки та конфіденційності даних, а також відповідність 
регуляторним вимогам у сфері захисту особистої інформації та рівень сформо-
ваності економічної культури [3]. Проте ці виклики відкривають широкі перспек-
тиви для розвитку сфери управління персоналом. Використання штучного 
інтелекту та аналізу даних може значно полегшити процеси підбору персоналу, 
розвитку та оцінки працівників, що сприятиме покращенню продуктивності та 
ефективності роботи. 

Отже, цифрові технології сприяють ефективнішому управлінню персоналом, 
збільшенню продуктивності та зниженню адміністративного навантаження 
на відділ кадрів. Однак успішна імплементація цифрових інструментів по-
требує не лише технічних знань, але й зміни культури та процесів у організації. 
В цілому, цифрові технології можуть стати ключовими для досягнення успіху та 
конкурентоспроможності сучасних організацій у глобальному бізнес-середовищі. 
Для цього необхідно розвивати і вдосконалювати стратегії управління 
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персоналом, враховуючи як виклики, так і переваги, які надає цифрова транс-
формація. 
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ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ У КРИЗОВИХ УМОВАХ 
 
Світова історія містить багато випадків впливу воєнних конфліктів на 

зовнішню торгівлю країн, а Україна не є при цьому винятком. У кризових умовах 
реалізація зовнішньоекономічної діяльності потребує розробки й впровадження 
спеціалізованої стратегії, яка враховує антикризові заходи й механізми задля 
забезпечення, у першу чергу, виживання підприємства. 

Фахівці-практики та науковці приділяють увагу здійсненню зовнішньоеконо-
мічної діяльності підприємств. Зокрема, проблемам у цій сфері присвячено 
праці таких спеціалістів як: О. Акименко, І. Бережнюк, І. Волкова, В. Ганін, 
С. Денисенко, М. Дідківський, Г. Дугінець, О. Калініна, Ю. Козак, Т. Кулаковська, 
В. Ляшенко, Н. Осадча, О. Новіков, П. Пашко, Л. Пісьмаченко, Н. Притула, 
О. Романовський, В. Самофатова, Л. Швайка, О. Шкурупій та ін. Проте відсутні 




